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Nr. 27.178/05.12.2019 

                                                                                                      

R E F E R A T 

privind necesitatea modificării documentației tehnico-economice 

faza D.A.L.I. și a principalilor indicatori tehnico-economici 

 pentru obiectivul de investiții 
”CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂȚI OPAL” 

 

 

În baza Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 323/31.10.2019 s-a aprobat 

documentația tehnico-economică, faza D.A.L.I., întocmită de către Biroul individual de 

arhitectură arh. Monica Cuznetov, pentru obiectivul de investiții ”CENTRUL DE ZI 

PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂȚI OPAL” la imobilul situat în municipiul Arad, 

str. Mierlei nr. 58 și principalii indicatori tehnico-economici ai investiției. 

Prin adresa nr. 47108/29.11.2019 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Arad, înregistrată la Consiliul Județean Arad cu nr. 26.516/29.11.2019, comunică 

faptul că documentația tehnico-economică faza D.A.L.I. a fost trimisă spre avizare către 

Comisia tehnico-economică a Autorității Naționale pentru Persoane cu Dizabilități, deoarece 

investiția preconizată face obiectul unui proiect de finanțare prin Programul de Interes 

Național în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități ”Înființarea de servicii sociale de 

tip centre de zi, centre respiro/ centre de criză și locuințe protejate în vederea 

dezinstuționalizării persoanelor cu dizabilități aflate în instituții de tip vechi și pentru 

prevenirea insituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate”. În urma analizei 

documentației s-a solicitat includerea în proiect a anvelopării tuturor corpurilor de clădiri în 

această etapă.  

Ca urmare a solicitărilor CTE a ANPD s-a completat documentația tehnico-economică 

faza D.A.L.I. cu cele solicitate și s-a refăcut devizul general prin includerea costurilor cu 

reabilitarea termică a clădirilor din cadrul imobilului. 

 

În sensul celor de mai sus solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea 

modificării documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. și a principalilor indicatori 

tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții ”CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE 

CU DIZABILITĂȚI OPAL” 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Iustin Cionca 
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